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Nasz znak: ZP.271- 310.24/17                                                 Kraków dnia 24.08.2017 r. 
Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
"Roboty Budowlane :
 grupa 1- Przebudowa pomieszczeń szpitalnych dla potrzeb bloku operacyjnego Chirurgii Jednego Dnia Oddziału Otolaryngologicznego Szpitala , 

grupa 2 - Wykonanie remontu nawierzchni drogowej i chodników w obrębie części frontowej Szpitala."   
Nr sprawy ZP 24/2017

         Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015, poz. 2164 ze zm. ) Dyrektor Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krakowie, os. Na Skarpie 66,  odpowiada na zapytania złożone przez Wykonawców i modyfikuje zapisy SIWZ. 

[image: image5.emf]Pytanie nr 1 - grupa 1
1) przedmiar architektury w poz. 29 dotyczący budowy ścian działowych z płyt G-K dotyczy łącznie wszystkich ścian objętych zakresem przebudowy. Wybrana pozycja KNR zawiera wyłącznie materiały do wykonania ściany działowej bez wypełnienia wełna mineralną. Czy należy dodać materiał do pozycji przez analogię?
Odpowiedź: Prace należy wykonać zgodnie z  projektem budowlanym.
Pytanie nr 2 -  grupa 1
2) W projekcie branży architektonicznej założono wykonanie zamurowania otworów okiennych przy zastosowaniu bloczków silikatowych np. SILKA o grubości 12 cm, natomiast przedmiar zawiera przemurowanie ceramiką o gr 25 cm. Czy należy przez analogię zmienić materiał dla danej pozycji katalogowej?  ? 
Odpowiedź: Prace należy wykonać zgodnie z  projektem budowlanym.
Pytanie nr 3 -  grupa 1
3) projekt branży  architektonicznej przewiduje wykonanie tzw. Suchych tynków na ścianach murowanych (zaślepienie otworów okiennych) natomiast przedmiar zawiera wykonanie tynków z zaprawy cementowo wapiennej. Czy należy zmienić technologię? Prosimy o podanie dokładnej pozycji z KNR? 
Odpowiedź: Prace należy wykonać zgodnie z  projektem budowlanym.
Pytanie nr 4 -  grupa 1
Prosimy o zamieszczenie brakujących rysunków dokumentacji elektrycznej :

E01-Rzut parteru – instalacja elektryczna

E05 -Rzut piwnic- instalacja zasilania urządzeń instalacyjnych oraz instalacja SSP
Odpowiedź: Zamawiający umieścił brakujące rysunki na stronie internetowej w dniu wczorajszym.
Pytanie nr 5 -  grupa 1
W jakiej pozycji uwzględnić programowanie istniejącego systemu SAP
Odpowiedź:  w uruchomieniu systemu
Pytanie nr 6 -  grupa 1
Proszę o podanie jaki system instalacji p.poz. istnieje na obiekcie /typ. Producent/
Odpowiedź: Polon
Pytanie nr 7 -  grupa 1
W jakiej pozycji uwzględnić programowanie i szkolenie obsługi dla systemu kontroli dostępu
Odpowiedź: w pozycji dotyczącej uruchomienia systemu prace należy prowadzić w porozumieniu z konserwatorem instalacji SAP Firma Inter Poż. 
Pytanie nr 8 -  grupa 1
Proszę o określić sposób obsługi system SKD/ karty, breloczki/oraz podać ilość.
Odpowiedź: Karty szt. 15
Pytanie nr 9 -  grupa 1
Inwestor wskazuje na wykonanie zarówno posadzek jak i ścian z płytek ceramicznych. W przedmiarze jednak nie ujęto konieczność zastosowania izolacji z folii w płynie. Czy należy ją uwzględnić?
Odpowiedź: Zgodnie z PW,  w pomieszczeniach mokrych: łazienki, brudownik i pom. porządkowe, stosować płytki ceramiczne, wym. 30x30cm np.: f-my Marazzi lub równoważne, antypoślizgowe R11 ze spoinami nienasiąkliwymi licowanymi z powierzchnią płytki. Przed rozpoczęciem ich układania posadzki zabezpieczyć izolacją przeciwwodną w płynie (folia w płynie) połączoną z izolacja przeciwwodną ścian. Stosować taśmy narożnikowe wzmacniające na styku posadzek ze ścianami na całym obwodzie pomieszczenia.
Ponadto Zamawiający  modyfikuje zapisy SIWZ :

1.  w pkt . XII. Miejsce i termin składania ofert- 28.08.2017 r. do godz. 9:00
2.  w pkt. XIII. Miejsce i termin otwarcia ofert – 28.08.2017 o godz. 9:30
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